
 

fiÎŸ≈kÿ^Ë=ÔÎf3ÿ^=àÍâË=Ïÿ_≈‹=ÔÍ_ƒàf 
ŒÎ�Ÿÿ^=Ñgƒ=Ñ›®=LÖ_kã˚^=ÑÎåÿ^=

t‰_·ª^=àÍÈ�kÿ=ÔÍä‘àª^=Óá^Éˇ^=çÎÛá==m_ÂÎrÈjË=

‚åv=flà‘`=LÉ=

Ï›Ÿƒ=œ^àèd=
m_Îó_Íàÿ^=á_êkå‹=

€È–äƒ=€_·‹=L`=

m_›ÎÎ—jË=m^Ú^É`=
=ŒîŸÿÌÉ^Ñƒˇ^=€Ë˚^=

=Ïã^áÑÿ^=fl_≈Ÿÿ2024==L2025=======
É^Ñƒˇ^=Ô·§=

=L`∑`|rá=‚|===========================================h=
===Ô≈r^àª^=Ô·§=

›ƒ=L`|åv=É_|=====================================‚=
==



 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

     مكتب مستشار الرياضيات  

 (1)  اسبوعي  تقييم –الأسبوع الرابع   –ع  1 -رياضيات
 

 

 لإيجاد ناتج كل مما يأتي :  ( Zوالضرب في )    استخدم خواص الجمع -1

a)  (3-   + )15   ( +7  -  ) 

b)  (5  )× 13 ×   (2 -   ) 

c)  [1   (+2-  ] )× 4 

 كل مما يأتي :   أوجد قيمة  a   ،5-   =b   ،2  =c=  4إذا كان  -2

 2a + b+c -أ

   3b + 5c  -ب

   ab - c  -جـ
 

( ، ما العددان الصحيحيان اللذان  -  32قامت مريم بضرب عددين صحيحيين معا ، فحصلت علي الناتج )   -3

 من الممكن أن تكون مريم ضربتهما معا ؟  

 

 فما هما العددان ؟   ( ومجموعهما يساوي صفر ، -  4عددان صحيحيان حاصل ضربهما )    -4

 

 b=  ......أو .......، فإن  |𝒃|=   5إذا كان  -5
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 (2)تقييم اسبوعي   –الأسبوع الرابع   –ع  1 -رياضيات
 

 ( لإيجاد ناتج كل مما يأتي :  Zاستخدم خواص الجمع والضرب في )   -1

a)  (1-   + )11   ( +9  -  ) 

b)  (125   )× 24 ×   (8  -  ) 

c)  [4   (+2-  ] )× 5 

 أوجد قيمة  كل مما يأتي :  a   ،3-   =b   ،2  =c=  3إذا كان  -2

 2a + b+c -أ

   3b + 5c  -ب

   ab - 5c   -ت
( ، ما العددان الصحيحيان اللذان  -  45بضرب عددين صحيحيين معا ، فحصلت علي الناتج )    فاطمة قامت  -3

 ضربتهما معا ؟   فاطمةمن الممكن أن تكون 

 

 فما هما العددان ؟   ( ومجموعهما يساوي صفر ، -  25عددان صحيحيان حاصل ضربهما )    -4

 

 b=  ......أو .......، فإن  |𝒃|=   3إذا كان  -5
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 (3)تقييم اسبوعي   –الأسبوع الرابع   –ع  1 -رياضيات
 

 ( لإيجاد ناتج كل مما يأتي :  Zاستخدم خواص الجمع والضرب في )   -1

a)  (1-   + )15   ( +14  - ) 

b)  (4  )× 32 ×   (25  -  ) 

c)  [5   (+2-  ] )× 7 

 أوجد قيمة  كل مما يأتي :  a   ،1-   =b   ،2  =c=  4إذا كان  -2

 2a + b+c -أ

   3b  + c  -ب

   ab - 2c   -ت
( ، ما العددان الصحيحيان اللذان  -  36قامت فرح   بضرب عددين صحيحيين معا ، فحصلت علي الناتج )   -3

 من الممكن أن تكون فرح  ضربتهما معا ؟  

 

 فما هما العددان ؟   ( ومجموعهما يساوي صفر ، -  49عددان صحيحيان حاصل ضربهما )    -4

 

 b=  ......أو .......، فإن  |𝒃|=   10إذا كان  -5
 




